1. B mnpsmoit npasuneHON 1mectuyronsHoi npusme ABCDEFA{B;C|DE|F| unmeem

B\D = 8v3u /B 1DB = 45°. Haiizure mnomans G0KOBOH MOBEPXHOCTH M IUIOIIAb IOJI-
HOM TTOBEPXHOCTH JAHHOW MIPU3MBI.

1) 768v3  2) 2283  3)288V3  4)384V6  5) 2882
6) 1923 7)576V/6  8) 3842

2t-s'
913 + 812
nenure HopMyIly 3aBUCHUMOCTH IIYTH OT BPEMEHH, €CIIH IIPU { = 2 4 TeJIO MPOXOMUT 36 KM.
1) s(t)=1,52 4216 2) s(t) =1,5° +2> + 14
3) s(t) = 1,53 4+2: =20 4) s(t) = 1,5 -2+ 16
5) s(t)=1,52+2*—16  6) s(t) =1,5 +2* +20
7 s(t)=1,57+22+16  8) s(t)=1,5 +1*+16

2. CKOpOCTb JIBH)XCHHSI TeJla BBIPAXKCHA CIICAYIOLINM ypaBHeHHEM | = Ompe-

3. Ilpu ABWXCHUM TeNa MO MPAMOH paccTosHHE s (B METpax) U3MEHSCTCS MO 3aKOHY

2
t 2
s(t) = — — — (t — Bpems usMepsierca B cekyHjax). Haiijure ckopocTs Tena uepes 4 ¢

2 Vi

II0CJIC HavaJia IBHMKCHUA.
1 33 3
Dagwe  2)4325wme  3) Tule  ddowe 5405w

6) 4,125 m/c 7) 42 M/c 8) 4,25 m/c

4. CKOpOCTb JBMKEHHS MaTepualbHOH TOYKH MEHSETCS 10 3akoHy U (f) = sintcosf.
Haiinure 3aKoH JBYOKEHUS MaTepHalibHOW TOYKH, €CIU IpH [ = g, MIPOMICHHBIN TyTh PaBeH
3.

1) x(r) =0,5cost+3 2) x(t) = —0,25sint +4
3) x(¢) = —0,25sin2s + 1 4) x(t) = 0,25c0s 2t + 1
5) x(t) = 0,5c0s2r+5 6) x(t) =0,2cost+5 7) x(t) = —0,25co0s2t +3
8) x(t) = —0,25sin2t + 3

5. B1>16ep1/1Te U3 HIKCIIEPEYUCIICHHBIX OTBETOB ACIUTEIN YUCIIa, PABHOTO 3HAYECHUIO IJ10-
mraan OOKOBOM TIOBEPXHOCTHU HpaBHJ’[LHOﬁ TpeyFOHBHOﬁ MIPU3MBI, OINMHUCAHHOH OKOJIO OUJINH-

JIpa, PAIMyC OCHOBAHHS KOTOPOro paBeH V'3, a BbIcOTa paBHa 3.
)12 2)27 3)3 49 5) 24 6) 17 78 8) 14
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6. B npaBunpHON ueThIpexyronpHoi nupamune ABCDF Bce
pebpa paBubl 1. Haiianre 3Hadenue yria mexay pedpom FD u
IUIOCKOCTBIO OCHOBAHUSL.

4 D
1) 45° 2)% 3)2 4)% 5) 60° 6)% 7)90°  8)30°

7. CTOpOHBI OCHOBaHUS MPSIMOTO Mapauleienunena papuel 6 1M u 8 nm. M3BecTHo, 4To
MeHbIIast JUaroHalb Napajulelienuena paBHa 9 1M, a OHA U3 JHaroHaiell OCHOBaHHs paBHA
12 oM. Hailinute G0koBOE peOpo U GOIBIIYIO AUATOHAIIH IPSAMOTO MapajlleIenuIea.

D2V1dan  2)3V1dam  3)5am 4)13am 5)6am 6)8am
7) 10 im 8) V14 1m

8. B mpaBunbHOH TpeyronpHOH mpusMe Bce pebpa

paBusbl 1. Touka K — cepenuna pedpa AC. Haiiaure koopan- ZA B
HAaThl BEKTOPOB R u 1@ }
AF——1—¢
K |
|
|
|
E
AN H L >
el <X Y
D F
X

9. Han tpeyronsuuk ABC, y xoroporo AB = 15 m, BC = 18 m u AC = 12 M. Haiigure
IUTHHY OucceKTpuck AD.
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Dl 2)12m  3)6m  4)1d4m  5)8m

8) 9 m

6)10m  7)15M

10. Yepes BepuIrHy OCTPOTO yIvia MPSIMOYTOJILHOTO TpeyroibHuKa ABC ¢ MpsIMBIM YIIIOM
C mpoBezieHa npsAMasi AD, epIeHIUKyIApHas IIIOCKOCTH TpeyroibHuka. Halinure paccrosHue
ot Touku D o BepimHsl B, eciin AC =8, BC=9u AD = 10.

H7V5  2)V145  3) V245 4)132
7175 8)5V5

55V125  6)5V7

11. B npaBuibHO#N mectuyronbHoi mupamune SABCDEF ¢ BepmuHOR S CTOpOHA OCHO-
BaHUs paBHa \/6, a 60koBoE pedpo paBHO 2V/6. Haiigure yron mexay peopamu AS u SD.

T T 7T 7T

1) 3 2) 1 3) 60° 4) 45° 5) 90° 6) 30° 7) 3 8) 5

12. Hano: SABCD nmupamuna, SO — Beicota, ABCD — 1pa-

neuusi, AB = 9, CD = 4, AD = BC, O — ueHTp BIHMCAaHHOMH N
okpyxuoctu, ZSEO = 45°. Brluuciute mwiomajn MOIHON M0-
BEPXHOCTH MUPAMHIBL.
A B
E
D C
1)2+43vV2  2)422+6V2)  3)39(1-v2) 4 11+V2
51+vV2  6)17  7)39  8)39(1+V2)
13. Touxa A — uentp mapa. [lo JaHHBIM pucyHKa Haiinure
IUIONIAb C(EepUIEecKOi YaCTH MEHBIIEro MapoBOr0 CETMEHTA.
F\ T
200 500 100
7) 250 8) 100m
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14. OcHoBaHuEM NPAMOIl NPU3MBI CIIyXKUT paBHOOeApeHHas Tpanenus ABCD co cropo-
Hamu AB=CD =13 ¢cm, BC =11 cm, AD =21 cm. ITiomans ee JUaroHaabHOTO CEYEHUS

paBHa 180 cM2. Haiiaure mmomane NOTHOM MOBEPXHOCTH MIPU3MEI.

1)522em®  2)256cm%  3) 14d4em® 4) 1528 om?
6) 129 cm®  7)192cm® 8) 906 cm?

5) 1728 em?

15. CymMMma IBYX CTOPOH TpEyrojibHHKa paBHa 15, a TpEThI0 CTOPOHY OMCCEKTPHUCA JSITUT
B oTHoeHuH 2 : 3. HalinuTte nepumeTp TpeyrojabHUKA, €CIIN YIoJ MEXIY CTOPOHOH TPEyTrolib-
HUKa U OMCCEKTPUCOM, HCXOASIINX U3 OHOI BepLIKHbI, paBeH 30°.

D3G+VT) 220 3)1543V7 4 15+V7
6)15-3v7 718  8)3(5—7)

5) 543V7

16. Janer sextoper @(5;3), b(4; —1). Haiiiure MOIylb pasHOCTH BEKTOPOB P U {,
ecm p=d-+bug=a—b.
HVI5  2)2V15  3)2V17 43T 513 68 710

8) 211

17. JBe Touku ¢ abermecamu X = 1 u Xp = 3 npuHauIexuT napabosne 3aaaHHON (op-
MyJoi y = x* —4. Uepes Touku MpoBeAeHA NpsiMasd. B kakoil Touke mapabonbl kacaTelbHAs
Oyner napasuleibHa IPOBEJEHHON NPAMOIL.

DE35 220 3)(d:-3)
N (=1;-3)

4) (2;0)
8) (0; 4)

535 6)(412)

18. Yuacrtok npsMoyroibHOit Gpopmsl mrommaaso 800 M2 OTOpOXKEH 3a00pOM € TpeX CTO-
poH. OnpenenuTe JIMHBI CTOPOH yYacTKa ¥ HAMMEHBIIYIO JUTHHY OTOPOXKEHHOTO 3a60pa.
1) 120 m 2) 10 M 3) 170 m 4) 150 m 5)80 M 6) 20 m
7) 40 m 8) 100 m

19. Ompenenure, npy KakoM 3HA4E€HUM g KacaTelbHas K Iapabone y = ax’’*4+x—3 B
touke M(1; a —2) napannensHa npsmoti, 3ananHoii popmynoit y — 2x = 12.
1 1 2 1
= 5) — = 6) —1- 7 =
3 ) 2 ) ) 2

3
1
8) —2=
) 3

1)-1 2)1% 3H1 42
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20. TIpsmas OO; — ock nunueapa. Haiinure moonians 60-
KOBOH IMOBEPXHOCTH IMIUHApA, ecau miomane CC E(E paBHa

0.

Namo  2r0 HL 41 a0 emo 72

2
nQ
8 5

21. [IpsaMOyronbHBINA TPEYTOJIbHUK C TUIIOTEHY301 6 U OCTpbIM yIIoM 15° Bpamaercs Bo-
KpyT TPSIMOH, cofeprkallell THIOTeHy3Y, KOTia YUCIOBOE 3HaUeHHe 00beMa Tejla BpaleHns Ha-
XOOUTCA HA IPOMEXYTKE!

1) [2m; 8] 2) [10m; 16m7] 3) [12m; 187 4) [4m; 14n]
5) [3m; 7] 6) [5m; 157 7) [10,5m; 17,57 8) [5m; 8,57]

22. B xonyc c Bbicotoit 15 cMm u paguycom 10 cM BnmcaH
LHUITHHAP ¢ BbIcOTO# 12 cM. Haiinure 00b8M nmnmHmpa. F

H48em®  2)36mem® 3) VO8moem® 4)98mem®  5) V24w e’
6) V48w on®  7)48mem®  8) 24mom’
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23. B oCcHOBaHUM IPAMOH MPU3MBI JISKUT PaBHOOCAPEH-
Has Tparenus, Tymoi yron koropod paseH 120°. Jluaronans B, G
Tpamenuy ABIAETCS OMCCEKTPHCON OCTporo yria. JlparoHaib

L7
/
IpHU3MBI 00pasyeT ¢ OCHOBaHHEM yroi 45°. MeHsliuee ocHoBa- 4 /l ; D,
Hue paBHO 4. Uncno V' — o0beM Npu3MBI. YKa)KUTE HEYETHBIC 4 | |
nenuTenu uucna V. / o)::?\g
53 N
A D

D1 27 1L H2  5H15 63 D5 8)9

24. Jlana SABCD mupamuna, SO — Beicota, ABCD —
MPSIMOYTOJIbHUK. BhIMuCINTE MII0IAAb MOJTHONW MOBEPXHOCTH
nupamupl, eciiu AD =6, DC =8 u SO =4.

1) 8(11+43v2)  2) 1143vV2  3)15  4) 4(22+6V2)
5)16(2+3v2) 617  T)11-3v2  8) 8(11-3V2)

25. Touka O — neHTp mapa, Touka O; — LEHTP Kpyra — cede-

Hus mapa. Haitnure o6bem mapa, ectn ON = 6 n yron O(NO paseH @ N
30°.

1) 256v3n  2) 85V3n  3)256m  4) 128V12n  5) 255V/3n
6) 16V256m  7) V729n  8) V/32418x

26. O6wvem koHyca paBeH 27. Ha BpicoTe KOHyCa JISKUT TOYKA U JIENUT €€ B OTHOLICHUU
2 : 1 cumuras OT BepmIMHBI. Yepe3 TOUKY MPOBENEHO CEUEHHE, KOTOPOE SBISETCS OCHOBAaHUEM
MEHBIIEro KOHyca ¢ TOH ke BepirHoi. Haiinure o6beM MeHbIero KoHyca.

D4 26 310 4H8 357 69 Il 812

27. JlaHBl KOOpAMHATHI BEpIIMH mpsmoyromsHuka ABCD: A (1; —1; 1), B (1; 3; 1),
C4;3;1),D(4;—1; 1). Haiiaure koopruHatbl O — LEHTPA NPSIMOYTOJIbHUKA.
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1Y) (%;1;1> 2) %(5;—2;2) 3) (%;—1;1) 4) %(5;2;2)

1 1 1
5) <2§;1;1) 6) 5(5:2-2) 7 (25;1;0) 8) (
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